
 

Referat af forældrekredsmøde den 11. juni 2025. 

Bestyrelsesformand Laurs Nørlund byder velkommen. 

1. Valg af dirigent 

Joakim Philipsen (head of NIS) valgt med akklamation 

Joakim byder velkommen og konstaterer at indkaldelse og dagsorden er udsendt rettidigt. 

Som referent vælges Gitte med akklamation 

2. Bestyrelsen aflægger beretning 

Formanden præsenterer de nye i ledelsen: Vicerektor Jeppe Struve Larsen og 
Økonomichef Lennart Lindemann 

Formand Laurs Nørlund aflægger beretning. (vedlagt) 

3. Rektor aflægger beretning 

Rektor Thomas Thrane aflægger beretning. (vedlagt) 

 

Spørgsmål til beretningerne: 

Kommer der en ny adgangsvej til skolen? 

Der er sat tegninger op af den nye skole bagerst i lokalet, så man kan se adgangsvejene. 

Hvad menes med undervisning i AI? 

Bestyrelsen har nedsat et udvalg der sammen med ledelsen og PR arbejder på en plan for 
undervisning i hvordan eleverne med fordel bruger alle de nye muligheder. 

Er der undersøgt hvordan AI indvirker på børn? 

Vi har fået et nyt bestyrelsesmedlem Jesper Bove der har arbejdet med AI i mange år. Vi vil 
arbejde med argumenteret AI for at øge læring frem for blot at få resultater. 

Hvordan ser det ud med udearealerne ved indflytning? 

Når vi modtager nøglerne til huset i december, er det inklusiv legeplads mv. 

Kommer der lyssignal ved McDonald’s? 

Kommunen har oplyst at der kommer to-sporet ind- og udkørsel fra Christianshusvej. 



 

4. Orientering om regnskab 2024 

Økonomichef Lennart Lindemann orienterer om regnskabet for 2024. 

Revisionsrapporten er helt uden anmærkninger 

2024 har givet et positivt resultat og viser vi har en sund økonomi med solid likviditet. 

Elevtilvæksten viser fin fremgang   

Budget 2025 gennemgås 

Det forventes et positivt resultat og heri er der taget højde for flytteudgifter  

 

Spørgsmål: 

Hvad er huslejen i det nye hus contra Cirkelhuset? 

Huslejen er dyrere i det nye hus, dette er indregnet i budgettet 

Hvor mange elever kan der være i den nye skole? 

Den realistiske kapacitet er på 1.350 – 1.400 elever (25 elever pr klasse)  

 

Er der forskel på ratio i grundskolen contra gymnasiet? 

Der tilstræbes samme klassekvotient i både grundskole og gymnasium. Eleverne på 
gymnasiegangen bliver vandrerklasser, så brugen af lokalerne optimeres 

 

Hvad er elevtallet i dag? 

Ca. 1.280 elever incl daginstitution 

Der udtrykkes bekymring omkring 25 elever pr klasse? 

25 elever er et fornuftigt tal både socialt og læringsmæssigt – der er fokus på optimal 
læring.  

Er det muligt at komme med forslag til aktiviteter både i frikvarteret og efter skoletid? 

Ja, forslag er altid velkomne 

 



 

5. Behandling af indkomne forslag (ingen forslag modtaget) 

 

6. Eventuelt 

Forslag om gennemsigtighed af priser på lejrskoler/skolerejser fx ved at sætte ca priser på 
hjemmesiden for de forskellige ture. 

Ledelsen lover at det vil komme på hjemmesiden snarest muligt, og at det bliver mere 
tydeligt, hvad man kan forvente på de enkelte årgange. 

Hvordan håndterer skolen tilskadekomst mv? 

Kontorerne er godt klædt på til at tage sig af tilskadekomne elever. Ved episoder der 
kræver mere end et plaster ringes efter forældrene og evt. til skadestuen eller i særlige 
tilfælde 112. Vores ansatte bliver med jævne mellemrum instrueret i første hjælp.  

Skolen har en sundhedsplejerske tilknyttet, som er her ca. 1-2 dage om ugen og som vil 
kunne inddrages om nødvendigt. 

 

Formanden afslutter mødet og takker for fremmødet 

 

Hørsholm, 12. juni 2025 

 

___________________________                                ____________________________ 

Dirigent, Joakim Philipsen                                            Referent, Gitte Frølund Schaltz 

 


